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LA SITUAZIONE ECONOMICA DELL’ITALIA*�

RISPETTO A 12 MESI FA� 2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

14,0%� 6,8%� 3,1%� 2,3%� 2,7%�E’ MIGLIORATA�

34,7%� 27,6%� 15,1% � 11,0%� 18,3%�E’ INVARIATA�

51,1%� 65,5%� 81,5%� 85,9%� 78,0%�E’ PEGGIORATA�

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �
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LA SITUAZIONE ECONOMICA DELL’ITALIA*�

TRA 12 MESI� 2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

42,9%� 37,4%� 26,3%� 12,9%� 11,7%�MIGLIORERA’�

30,1%� 29,1%� 26,1%� 24,2%� 32,3%�SARA’ COME OGGI�

25,3%� 31,4%� 42,3%� 55,5%� 49,4%�PEGGIORERA’ �

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �
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LA SITUAZIONE ECONOMICA DELLA PROPRIA FAMIGLIA* �

RISPETTO A 12 MESI FA� 2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

3,5%� 2,7%� 1,6%� 1,2%� 2,3%�E’ MIGLIORATA�

56,2%� 50,7%� 43,8%� 44,1%� 58,0%�E’ INVARIATA�

40,3%� 46,7%� 54,4%� 54,6%� 39,5%�E’ PEGGIORATA�

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �
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TRA 12 MESI� 2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

12,8%� 12,5%� 9,2%� 3,8%� 4,5%�MIGLIORERA’�

66,5%� 63,5%� 61,5%� 60,3%� 73,8%�SARA’ COME OGGI�

18,7%� 21,7%� 26,3%� 32,4%� 19,4%�PEGGIORERA’ �

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �

LA SITUAZIONE ECONOMICA DELLA PROPRIA FAMIGLIA* �



INTENTION POLL �
conoscenze e strategie


®
ECNE
ECNÈ


2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

20,3%� 17,8%� 13,6%� 14,2%� 16,4%�RISPARMIA�

52,3%� 51,8%� 54,6%� 58,6%� 66,4%�FA QUADRARE IL BILANCIO�

26,7%� 29,7%� 31,0%� 26,3%� 16,0%�USA I RISPARMI, CONTRAE DEBITI�

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �

IL BILANCIO DELLA FAMIGLIA* �
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2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

28,3%� 29,0%� 36,4%� 47,9%� 41,2%�IN CRESCITA�

10,7%� 10,3%� 9,7%� 8,7%� 12,0%�IN LIEVE CRESCITA�

56,9%� 56,2%� 46,3%� 33,7%� 38,7%�STABILI O IN DIMINUZIONE �

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �

LE ATTESE SUI PREZZI* �
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2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

6,4%� 5,4%� 4,4%� 4,7%� 5,4%�SI, PIU’ DI PRIMA�

40,9%� 36,1%� 35,1%� 43,0%� 41,0%�INDIFFERENTE �

50,8%� 55,6%� 55,8%� 46,0%� 46,1%�NO, MENO DI PRIMA�

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �

INTENZIONI D’ACQUISTO DI BENI DUREVOLI*�
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2015 � 2014 � 2013 � 2012 � 2011 �

FONTE: ELABORAZIONI SU DATI ISTAT�

29,9%� 18,3%� 10,4%� 4,4%� 6,2%�DIMINUIRA’�

31,2%� 26,9%� 19,8%� 15,1% � 24,5%�RIMARRA’ STABILE �

37,5%� 53,2%� 66,1%� 75,2%� 64,2%�AUMENTERA’�

* MEDIA DELLE RILEVAZIONI MENSILI �
   PER CIASCUN ANNO LA DIFFERENZA A 100% E’ DATA DALLE MANCATE RISPOSTE �

LE ATTESE SULLA DISOCCUPAZIONE* �


